

速览中国

# 中央部属高校学费标准公布 北大本科一般专业学费禁超 5000 元 5 年内学费标准原则上不超过 2006 年秋季标准 对与规定政策不符的收费,学生有权拒绝缴纳

昨日,国家发改委公布了 115 所中央部属高校本专科生学费标准。根据规定,北大、清华等重点院校本科一般专业学费标准每生每年不超过 5000 元。发改委明确规定,除国家另有规定外,今后 5 年各级各类学校的学费、住宿费原则上不得高于 2006 年秋季相关标准。按学分制收费的高校,其学费总额不得高于实行学年制的学费总额,并需在

召开听证会的基础上,报经省级人民政府批准后执行。高校可为在校生提供由学生自愿选择的服务,并收取相应的服务性收费,但必须坚持学生自愿和非营利原则,即时发生即时收取,不得与学费合并统一收取,严禁强制服务或只收费不服务。为方便学生学习和生活,在自愿前提下,高校可以替提供服务的单位代收代付相关费用,但不得强行统一

收取,也不得在学生缴纳学费时合并收取。收取代收费应及时据实结算、多退少补,不得在代收费中加收任何费用。发改委要求,在今年秋季开学前,各地要对高校收费政策进行全面清理。凡不符合规定权限和程序审批的收费项目、收费标准,要一律取消。对保留的收费项目、收费标准及相关政策文件,要通过门户网站或其他方式向社会公布,以便学校、学生、家长和社会各界查询监督。学校要将经批准的收费项目和标准,在校内通过公示栏、校园网等形式向学生公示。对按规定应当公示而未公示的收费,或公示内容与规定政策不符的收费,学生有权拒绝缴纳。

如果想更详细地了解学费标准,可以通过发改委网站(<http://www.sdpc.gov.cn>)查询。据《京华时报》

## 我国男性比女性多出 3700 万

我国已经成为世界上出生性别比失衡最为严重、持续时间最长的国家。目前,我国男性比女性多出 3700 万,其中 0-15 岁的男性比女性多出 1800 万。中央党校社会学副教授林梅认为,“招赘婚姻”触动了父权制的根本,是改变这一现象的好办法。据《人民日报》

## 308 亿元奖、助学金投入高校 1/5 的大学生能得到资助

据教育部财务司巡视员兼资助中心主任崔邦焱介绍,从今年下半年到明年,中央财政将有 308 亿元投入高等学校或中等职业学校的国家奖学金、国家励志奖学金和国家助学金,平均每 100 名大学生中就有 20 多人可以获得各种形式的资助。这是建国以来,党和政府对家庭经济困难学生资助方面力度最大、最强的一次。据《法制晚报》

## 云南省交通厅原副厅长胡星 职务犯罪案开审

昨日,昆明市中级人民法院对云南省交通厅原副厅长胡星职务犯罪案进行开庭审理。据胡星供述,他曾利用职务便利为家人牟取利益,其弟胡波和胡彬先后在昆明开发多个楼盘,获利甚巨;他向省内多家房地产企业及来滇投资的省外企业索要、收受贿赂高达数千万元。据《生活新报》

## 龚如心家翁加入 800 亿遗产争夺战

从香港高等法院遗产承办法庭获悉,已故有“亚洲第一富婆”之称的华懋集团主席龚如心遗产争夺案又生变数。龚如心的家翁王廷歆已正式向香港高等法院提出,对龚如心据传的 800 亿资产“知会备忘”。据《北京晚报》

## 卫生部将出台牙膏标准

近年来,牙膏行业一直风波不断,最近国产“含二甘醇有毒”牙膏海外又起风波。国家认监委及卫生部近日指出,卫生部正在会同有关部门制定《口腔保健品的认证管理办法》制度和标准,中国牙膏行业全面“洗牌”将不可避免。据透露,即将出台的牙膏标准将分为减少菌斑和减轻牙龈炎症等多项分标准。据《市场报》

时政观点

## 牛肉面的地盘谁做主

兰州的物价部门对兰州市牛肉面售价作了限定,但在一个充分自由竞争的拉面领域,政府物价部门的手伸到市场价格里去扮铁面判官,能让人信服吗?一碗牛肉面,价格是市场定的,这是一个供求和竞争博弈的过程,只要不存在事实上的牛肉面垄断同盟,波动的价格总不会背离价值太远。如果行政的手刻意把天平倾向于消费者,表面看是一种保护,但这种违背价值规律的过度保护,可能会让消费者再也吃不到牛肉面。

从另一个角度看,卖牛肉面的在“限价令”内要体制化生存,出路只有一个:偷工减料。物价部门总不能精确规定面条几根、汤水几勺、牛肉几块吧?据《中国青年报》

影像中国

## 全球首座海上浮动游泳池亮相上海



7 月 5 日,世界上唯一一座利用专利浮筒按照标准尺寸组装的海上浮动游泳池,在上海金山城市沙滩戏水区建成并正式向公众开放。这座组合式海上浮动游泳池,可同时容纳 1000 人在此休闲娱乐。据设计安装人员介绍,这个目前全球最新概念的水上娱乐设施,每平方米承重可达 300 公斤,使用寿命达 15 年以上。浮动游泳池开放的第一天就吸引了众多国内外游客,浮筒随海浪起伏,一些“漏网”的小鱼在泳池中同游客“嬉戏”,十分有趣。新华社发

## 多次收受请托人给予的款项共折合人民币 240 万 药监局原司长曹文庄一审被判死缓

北京市第一中级人民法院 6 日上午对国家食品药品监督管理局药品注册司原司长曹文庄案作出一审宣判,认定曹文庄犯受贿罪判处死刑,缓期两年执

行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;认定曹文庄犯玩忽职守罪,判处有期徒刑七年,两罪并罚,决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没

收个人全部财产。判决根据 6 月 21 日法庭公开审理时出示、质证的证据认定,2003 年 12 月至 2005 年 9 月,被告人曹文庄利用担任国家食品药品

监督管理局药品注册司司长的职务便利,为两家制药企业在药品的审批方面牟取利益,多次收受请托人给予的款项共计折合人民币 240 万余元。据新华社

# 耳聋耳鸣 一滴见效

千里耳采用最新医学成果研制而成,全面系统改善听力障碍,对耳鸣耳聋有着神奇的功效,标志着耳聋耳鸣的历史从此结束。本品采用日本生命科学院超细微液态分子技术,精选多种天然名贵中药,使传统中药功效提高十几倍。通过介入导融技术,激活因子和营养因子零距离接触病灶,直接进入受损细胞内部,激活、滋养修复受损的听毛细胞,促进听神经纤维生长,促进未发育的听神经细胞成熟并激活耳蜗麻痺状态的听神经细胞发挥正常功能。

## 数万名戴助听器患者,已狂喜体验

总经销地址:郑州亚细亚一楼(电梯旁)  
健康热线:0371-63285611 市内免费送货外地免费邮寄

千里耳使用方便药效神速,轻症患者当天就可以看到效果。1 周期就可以恢复听力,重症患者 2-3 个周期听力可以完全恢复正常。千里耳适用于久治不愈的神经性耳聋、耳鸣;突发性耳聋、耳鸣;药物中毒性耳聋、化脓性中耳炎、脑鸣、耳内沉闷堵塞感。老年性耳聋、耳鸣、听力下降等症。注:对用其他药物疗效不明显的患者均有很好的效果。购买两盒赠千里耳耳枕。

经销地址:怀仁堂药房(黄河路)/华润万家(帝湖家世界)/中原商贸城一楼/紫荆山易初莲花二楼/紫荆山百货医药部/开封乐仁堂中山路药店(相国寺汽车站对面)/新乡爱森大药房(南干道一中对面)/焦作迎鹤堂药店(山阳宾馆对面)巩义金博药店/新密香港大厦一楼医药部/上街宏利超市保健部

# 服用金刚胶囊,让你做长久男人

## 通性脉、强性力、赶快用金刚

全洲补肾神丹并金刚胶囊,是由哈尔滨大洋制药新药研究中心联合英国皇家中医研究院,以“少林大力金刚丸”秘方为基础,利用航天生物技术,经过数万次的医学实验,从肉苁蓉、杜仲、巴戟天、羊腰子、淫羊藿、狗肾等多种动植物中草药中提取合成了特殊物质。是目前为止能够打通“性脉”的药物,能够全面修复性系统,解除阳痿、早泄、精亏等男性问题。“金刚胶囊”就是以性元基为核心,物质研制成的能治男性功能障碍的中药产品,并获得了中国国家食品药品监督管理局批准。国药准字:Z20050774 经国家有关部门药理检验证明无依赖性、无毒副作用,心脏病、糖尿病、高血压患者完全可以放心服用。

金刚胶囊三大承诺:  
让你做长久男人。  
通性脉——金刚胶囊特有成份“性元基”能够直接作用于性腺,打通人体性脉,平衡性神经调节功能,同时解决阳痿和早泄两大问题。  
补精元——金刚胶囊特有精华物质“性元基”能够固元补髓,补血活血,加快精子的生成,保证男人精库充足,射精有力。  
长性器——金刚胶囊核心成份“性元基”能够唤醒休眠的生殖细胞,深层舒展平滑肌,让平滑肌持续放松,从而提高阴茎长度和粗度,从根本上消除阴茎短小症状。一般症状两个疗程即可。

特别适用人群: 阴茎短小纤细,发育不良; 性功能障碍阳痿不举、滑精早泄者; 阴茎勃起缓慢; 头晕眼花爱出汗者; 腰酸腿酸,各种前列腺疾病; 性能力减弱者; 性器官随年龄增长越来越小性冷淡不能勃起者。

活动内容: 买 5 送 1 (再送赠品 6 盒) 凭此单每天前 10 名都可免费领取两个疗程的新药有效证件到亚细亚医药部 5 区免费领取赠品 1 盒。每盒仅售 39.9 元 市内 5 盒起免费送货。

郑重承诺:凡服用本品二个疗程不满意者,都可凭购药小票到购药点退货。决不让你多花一分冤枉钱。省内免费邮寄,省外加收运费。

地址:亚细亚一楼医药部 5 区、紫荆山百货大楼二楼医药部、商业大厦医药部 B 区、西郊泰隆大药房、百货大楼医药部、黄河路怀仁堂大药房、关虎屯丹尼斯三楼、商城路易初莲花二楼、东风路世纪联华医药部、健康热线:0371-61928596